

ОГОРОДНИКОВ ВОЛОДИМИР ІВАНОВИЧ (1947–2006)



24 серпня 2012 р. виповнюється 65 років від дня народження доктору геологічних наук, професору кафедри землезнавства та геоморфології Огородникову Володимирі Івановичу. Невмолима і несправедлива доля відвела цій прекрасній людині, серйозному вченому, невтомному досліднику, непересічному жителю лише 59 років.

Його завжди манило море. Народжений на берегах Баренцевого моря, Володимир Іванович все своє життя присвятив вивченню таїн Світового Океану. Серед наукових інтересів чільне місце займали вивчення проблем сучасного субквального седиментогенезу, комплексне вивчення морських та континентальних акваторіальних гідроекосистем.

Закінчивши географічний факультет Київського університету імені Тараса Шевченка у 1970 р., В.І. Огородников зразу ж пішов по науковій стежці в систему Академії наук України. По закінченню аспірантури геологічного факультету Ленінградського державного університету ім. А.О.Жданова у 1977 р. захистив захистив кандидатську дисертацію "Сучасне осадконакопичення на шельфі Чукотського моря" (науковий керівник – д-р. геол.-мін. наук М. В. Логвиненко).

Після цього знову повернувся до Інституту геологічних наук АН УРСР.

В.І. Огородников брав участь у багатьох океанографічних експедиціях в північних, далекосхідних і південних морях та в спеціалізованих дослідженнях по вивченню берегової зони морів та седиментації у водосховищах, озерах та лиманах України. Проводив експедиційні роботи на Україні, Європейському Заполяр'ї, Балтії, чукотці та на Далекому Сході, на шельфі Румунії та Болгарії. Зібраний фактичний матеріал дозволив у 2001 році успішно захистити докторську дисертацію "Сучасний седиментогенез у внутрішньоконтинентальних басейнах гумідної зони".

З 1987 р. В.І. Огородников пов'язав свою долю з географічним факультетом Київського університету імені Тараса Шевченка: спочатку доцент, з 2002 р. – професор кафедри землезнавства та геоморфології.

Набуті знання проф. Огородников передавав студентам географічного факультету у курсах: "Геоморфологія дна морів і океанів", "Динамічна та регіональна геоморфологія", "Літологія та фаціальний аналіз", "Геологія родовищ корисних копалин світу".

Автор понад 150 наукових праць, зокрема як співавтор "Геология шельфа Украинской ССР" томи "Твёрдые полезные ископаемые" і "Литология" (1983 р.), "Гидротехническое строительство мира и окружающая среда" (2002 р.); 16 науково-дослідних звітів

В.І. Огородников раптово помер 5 вересня 2006 р. на робочому місці.

З повагою: *Колектив географічного факультету*